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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Rythmes et vacances scolaires
Question écrite n° 1146

Texte de la question

M. Jean-Francois Chossy attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, des transports et du tourisme sur
les preoccupations exprimees par beaucoup d'associations de tourisme en ce qui concerne le calendrier des
vacances scolaires arrete pour les annees 1993-1994, 1994-1995 et 1995-1996. Si la prise en compte du
rythme favorable a l'enfant (sept semaines de travail, deux semaines de repos) et le maintien de l'amplitude
acquise sur les vacances d'hiver et de printemps par le zonage actuel donnent satisfaction, l'amplitude des
vacances d'ete, ramenee a huit semaines utiles, a des consequences sur la frequentation touristique, et ce tant
pour les vacanciers que pour les operateurs et equipements touristiques. Les efforts de production, de qualite et
de commercialisation sont ainsi annules par cette seule incidence. Il lui demande en consequence si le zonage
pratique pour les vacances d'hiver et de printemps peut etre etendu aux vacances d'ete et s'il envisage d'etablir
un nouveau calendrier triennal, a partir de la rentree 1994, pour mettre fin aux desequilibres constates, sachant
qu'une telle mesure aura des effets positifs tant sur le plan economique que social.

Texte de la réponse

La calendrier triennal 1993-1996 des vacances scolaires, publie au Journal officiel du 23 juillet 1992, confirme
les avancees realisees lors de la revision du calendrier 1990-1993. Ainsi, il reprend certaines des dispositions
preconisees par le Conseil national du tourisme, a savoir une annee repartie en trente-six semaines de travail
pour seize de conges, ainsi que l'etablissement de zones pour les conges d'hiver et de printemps. Ces vacances
sont generalement organisees en semaines pleines, ce qui favorise une exploitation optimale du parc
d'hebergement. Les dates des conges d'hiver et de printemps realisent a present un meilleur equilibre entre les
periodes de travail scolaire et celles de conges. Au sujet de l'etalement des conges d'ete, sa mise en oeuvre se
heurte aux deux obstacles importants que constituent le baccalaureat, actuellement organise a date unique, et la
gestion des personnels de l'education nationale. Il n'en demeure pas moins vrai que la redefinition de certaines
periodes de conge, en particulier la creation d'un zonage de celles d'ete, demeure un objectif legitime a terme. A
cet egard, les concertations ont ete entamees permettant d'envisager une evolution plus favorable du calendrier.
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